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   6e GEOQUIZ Le monde habité 
 

  

1) Quels sont les trois plus importants foyers de population du monde ? 

  A. Le Nord-Est américain, l’Asie centrale et l’Australie 

  B. L’Amazonie, l’Afrique de l’Est et l’Europe 

  C. L’Europe, l’Asie du Sud et l’Asie de l’Est 

 

2) Qu’est-ce qui permet d’expliquer les foyers de peuplement américains ? 

  A. La culture du maïs 

  B. Les migrations 

  C. La présence de grands fleuves 

 

3) Comment appelle-t-on une région du monde inhabitée ou très peu peuplée ? 

  A. Un littoral 

  B. Un désert humain 

  C. Une oasis de peuplement 

 

4) Quelle principale contrainte naturelle permet d’expliquer le faible peuplement  
du Grand Nord canadien ? 

  A. Le froid 

  B. La sécheresse 

  C. L’altitude 

 

5) Qu’est-ce que la fécondité ? 

  A. Le nombre moyen d’enfants par femme 

  B. L’augmentation de la population 

  C. Le nombre d’habitants par km2 

 

6) Quelle est la population mondiale en 2018 ? 

  A. 2,5 milliards d’habitants 

  B. 7,3 milliards d’habitants 

  C. 10,5 milliards d’habitants 

 

7) Quel est le continent le plus peuplé en 2018 ? 

  A. L’Amérique 

  B. L’Afrique 

  C. L’Asie 
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8) D’après les prévisions, d’ici à 2050, comment devrait évoluer la population mondiale ? 

  A. Elle doit diminuer 

  B. Elle doit stagner 

  C. Elle doit augmenter 

 

9) Comment appelle-t-on une personne qui n’a pas d’habitat fixe ? 

  A. Un nomade 

  B. Un sédentaire 

  C. Un migrant 

 

10) Qu’est-ce que la densité de population ? 

  A. Le nombre d’habitant par km2 

  B. Le pourcentage de la population vivant en ville 

  C. La part de la population de moins de 15 ans 

 


